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гр. София,  26.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 
в публично заседание на 26.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
6623 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 15:57 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "МЕДИКО - ТЕХНИЧЕСКА ЛАБОРАТОРИЯ НОВЕЛАМЕД" 

ЕООД представлявано от управителя Н. В., редовно уведомени, представляват се от 

адв. Г., с пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА РЗОК - П., редовно уведомен, не изпраща 

представител. 

 

ДОКЛАДВА получени от МВР – ОДМВР П., Отдел „Икономическа полиция“ на 

06.01.2025 г. писмени материали. 

ДОКЛАДВА молба от ответника, чрез процесуалния му представител, от 26.02.2025 г. 

със становище по хода на делото, по доказателствата и по същество.  

 

СГП – редовно призовани, не изпращат представител.  

 

АДВ. Г.: Моля да не давате ход на делото. Видно от писмото на ОДМВР - П. от 

обектите на моя доверител са иззети множество и голям брой веществени 

доказателства. Видно от същото писмо, достъп до тези материали и вещи не е бил 

представил на РЗОК - П., съответно не са взети предвид при издаване на обжалваната 

покана за възстановяване на суми, поради факта, че целия доказателствен материал 

попада в обхвата на предмета на наказателното производство по ДП №215/2023 г., 

както и че предоставянето на копие от материалите към настоящия момент би 

препятствало разкриването на обективната истина по делото. Считаме, че правото ни 

на защита е нарушено не по наша вина, и с оглед на това, моля са спиране на 



настоящото административно дело до приключване на ДП №215/2023 г. и пр. пр. 

№4776/2023 г. по описана на РП – П..  

 

Съдът по направеното искане за спиране на производство по настоящото дело, тъй 

като същото е направено в днешното съдебно заседание, ответникът не изпраща 

представител, съдът намира, че следва да даде възможност на ответника да изрази 

становище по направеното искане за спиране на административното производство, 

поради което и  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да изрази становище по направеното искане за 

спиране, в 10-дневен срок, считано от уведомяването му чрез изпращане на копие от 

протокола от днешното съдебно заседание. 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.04.2025 г. от 14:15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

СЪДЪТ УКАЗВА на страните, че имат възможност да депозират своите молби, 

становища, бележки, възражения и експертни заключения, освен в деловодството на 

съда и на следния електронен адрес: [електронна поща], по номера на делото. 

Последното е за улеснение на съда и страните и не се счита за надлежно упражняване 

на процесуални права. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  16:03 часа.  

 

                                                                               СЪДИЯ: 

 

 

                                                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


